



## **По факту применения насилия в отношении ребенка в одной из детских больниц столицы возбуждено уголовное дело**



Сегодня в ходе мониторинга средств массовой информации выявлен видеоролик, из которого следует, что медсестра одной из детских больниц в центре Москвы применяет физическую силу к малолетнему пациенту, а затем пытается привязать его к кровати. Данный момент был снят на камеру и выложен в социальную сеть.

По поручению и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве Андрея Стрижова с целью всестороннего установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами возбуждено уголовное дело.

Следователи проводят комплекс неотложных следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств и причин случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1367606>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---